Name: Datum: 14.07.2010

Arbeitsblatt zum zweiten Lernpfad (Die Relation)

1. Tabellen und Koordinatensystem fiir die Falle:

a. Griine Augenzahl (gA) um mindestens 2 hoher als rote Augenzahl (rA).
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b. Rote Augenzahl (rA) um mindestens 2 hoéher als griine Augenzahl (gA).
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2. Koordinatensystem fiir die Falle:

a. Relationsvorschrift 1: rote Augenzahl mindestens doppelt so hoch wie griine
Augenzahl.

b. Relationsvorschrift 2: griine Augenzahl mindestens doppelt so hoch wie die rote
Augenzah]_ ;| rote Augenzahl
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Zu den Ubungen:
3. A={1,2, 3} und B = {0.5, 1.5, 2.5}
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d.inb.
4. A={0.5,1.5,25} und B={1, 2}

Zu den Ubungen fiir die Flinken:




